

Вітання

Шановні працівники соціальної сфери! Щиро вітаємо Вас із професійним святом!

Ваша праця сповнена гуманізму, милосердя, тепла. Ви небайдужі до людських проблем, завжди відкриті для спілкування з тими, хто потребує Вашої допомоги.

На сьогодні соціальна робота стала частиною політики держави. До спеціалістів установ соціальної сфери поставлені дуже високі вимоги. І в чому б не полягала їх робота, основна її мета - допомога людям. А головні риси їх характеру - чуйність і доброта.

Зі святом Вас! Щиро віримо, що Ваша працьовитість, компетентність і надалі будуть служити людям. Бажаємо Вам творчого натхнення, здійснення всіх задумів і мрій. Щоб не вичерпувалася віра в щедрість людської душі, щоб Вас завжди супроводжували милосердя та доброта, бажання бути корисними тим, хто потребує Вашої допомоги і підтримки!

Низький Вам уклін, шановні, за доброту, терпіння, щирість, любов до людей та співчуття.

Надії Вам і віри, натхненної праці задля розквіту України!

Б. В. МАЗУР,
голова районної
державної адміністрації

О. В. МЕЛЬНИК,
голова
районної ради

ЗІ СВЯТОМ ВАС, ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

У першу неділю листопада в Україні вшановують соціальних працівників - людей, на яких покладена дуже відповідальна і почесна місія. До них належимо і ми. Тисячі людей відчувають нашу турботу, увагу і доброзичливість, бо ми щодня допомагаємо їм справитися з нелегкими життєвими обставинами і тим самим реалізуємо активну соціальну політику держави.

Користуючись нагодою, хочу привітати з професійним святом своїх колег - працівників Андрушівської міжрайонної виконавчої дирекції Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності: директора **Ф. Ф. Васюковського**, головного спеціаліста **І. Д. Янковську**, провідних спеціалістів **Л. Ю. Кобилянську**, **Н. В. Гончарук**, спеціаліста I категорії **В. В. Дідківську**.

Ваша праця сповнена гуманізму, милосердя, тепла. Усі Ви не байдужі до людських проблем, завжди відкриті для спілкування з тими, хто потребує Вашої допомоги. Тож бажаю Вам успіхів у роботі, особистого щастя. Хай не міліє джерело Вашої доброти і милосердя, даруйте й далі тепло Ваших сердець людям.

Олена КРЕМЕНЧУК,
головний бухгалтер Андрушівської міжрайонної
виконавчої дирекції Фонду

В район надійшла гуманітарна допомога



За сприяння нашого земляка-мецената, доцента кафедри неврології та рефлексотерапії Інституту післядипломної освіти Міністерства охорони здоров'я, директора київської приватної клініки «Довгих» І. Л. Довгого в район надійшла гуманітарна допомога з провінції Галісія (Іспанія). Ігор Леонідович уповноважений президентом благодійної асоціації Сан Роке М. Соледад Піно Гонзалес (є на це письмове підтвердження) вирішувати всі питання, пов'язані з одержанням та розподілом вантажів з гуманітарною допомогою, та ті, що стосуються благодійницької діяльності.

Одяг, взуття, постіль для різних вікових груп населення, засоби особистої гігієни, а для дітей, крім того, ще й багато іграшок - все в упакованому вигляді розмістили в складських приміщеннях. Допомогу розподілили між територіальними громадами, медичними, освітніми закладами, малозабезпеченими, незахищеними верствами населення. Координують цю роботу члени районної жіночої ради, працівники терцентру.

На знімку: **І. Л. Довгий** і голова районної жіночої ради **Г. І. Білецька** присутні при розподілі гуманітарної допомоги.

Фото Лідії НАКОНЕЧНОЇ

20,7 МЛРД. ГРН. СТАНОВИТЬ ЗАГАЛЬНА СУМА КОШТІВ, СПРЯМОВАНИХ НА ФІНАНСУВАННЯ ПЕНСІЙНИХ ВИПЛАТ У ЖОВТНІ.

ВИ ДАРУЄТЕ ЛЮДЯМ ДОБРОТУ І НАДІЮ

**У першу неділю листопада в Україні
відзначається професійне свято -
День працівника соціальної сфери**

В системі соціального захисту населення в нашому районі працює 80 чоловік. Це люди, які проявляють милосердя і творять добро не лише за службовим обов'язком, а й за велінням совісті та покликом душі.

Щодня вони зігрівають своїм душевним теплом і щирою турботою самотніх людей похилого віку, інвалідів, піклуються про дітей з багатодітних і незаможних родин, відстоюють трудові і соціальні права трудівників.

Нині на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення - 4 тисячі отримувачів державних допомог, майже 11 пільгових категорій громадян, 2800 інвалідів війни та загального захворювання.

За 9 місяців 2013 року нараховано та профінансовано різних допомог на

суму 27300 тис. грн., відшкодовано підприємствам за надані пільги різним категоріям громадян 3230 тис. грн., проведено виплату на придбання твердого палива та скрапленого газу на суму 416 тис. грн., компенсацій громадянам, що постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС - 507 тис. грн., компенсацій на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни на суму 12 тис. грн.

Компенсацію на бензин, технічне та транспортне обслуговування автомобілів отримали 79 інвалідів, 21 інвалід - засоби реабілітації, 22 - путівки на санаторно-курортне лікування, 42 - компенсації за невикористані путівки, 2 інва-

ліди Великої Вітчизняної війни отримали безкоштовно спецавтотранспорт.

На обліку в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) району перебуває 545 одиноких непрацездатних громадян. Соціальне обслуговування вдома здійснює 45 соціальних робітників, які надають понад 25 видів послуг. При територіальному центрі діє пункт прокату засобів реабілітації, цех пошиття та ремонту одягу, надаються послуги перукаря, з ремонту взуття.

Всі, хто пов'язав своє життя з роботою у соціальній сфері, обрали особливу професію. Її суть - у любові до людей, прагненні оточити

турботою немічних і самотніх інвалідів чи сироту, зігріти їх теплом свого серця, допомогти подолати складні життєві обставини.

Щиро вітаю з професійним святом спеціалістів управління праці та соціального захисту населення, працівників та соціальних робітників територіального центру соціального обслуговування та всіх працівників соціальної сфери. Бажаю завжди йти на роботу з радістю, а повертатися - з гордістю!

Щиро зичу всім і кожному щастя, здоров'я, творчих успіхів, удачі, злагоди й достатку в родині, оптимізму й гарного святкового настрою! Спасибі Вам за Вашу працю.

Альона БАЛЮК,
начальник управління
праці та соціального
захисту населення

СОЦІАЛЬНЕ СТРАХУВАННЯ - ЦЕ ПРОЯВ ДЕРЖАВНОЇ ТУРБОТИ

Наше відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві охоплює своєю роботою Андрушівський та Попільнянський райони.

Згідно статті 45 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності» роботодавці, як страхувальники, зобов'язані подавати робочому органу виконавчої дирекції Фонду відомості про річний фактичний обсяг реалізованих робіт, послуг з 1 по 25 січня за минулий календарний рік.

Для приведення видів економічної діяльності відповідно до нового класифікатора фізичним особам-підприємцям та представникам юридичних осіб необхідно звертатися до державних реєстраторів для зміни кодів видів економічної діяльності. Віднесення до класів професійного ризику виробництва, від яких залежить роз-

мір єдиного внеску, здійснюється нашим Фондом на підставі відомостей про види економічної діяльності відповідно до нового класифікатора ДК 009: 2010.

Ним здійснюється перегляд з початку поточного року належності страхувальника до класу професійного ризику виробництва за основним видом економічної діяльності. Збільшення класу профризку відбувається при прийомі звіту. Для зниження його робочим органом виконавчої дирекції Фонду здійснюється перевірка страхувальника щодо достовірності поданих ним відомостей.

Встановлення фактичного класу професійного ризику дуже важливе не тільки для Фонду, а і для страхувальника-роботодавця, особливо при відшкодуванні виплат постраждалим, коли трапляється нещасний випадок.

Заходи із соціального за-

хисту таких людей впроваджує у життя наш Фонд. Це насамперед медико-соціально та професійна реабілітація, ефективне лікування, забезпечення медикаментами, спеціальним медичним, постійним стороннім доглядом, додатковим харчуванням. Загалом Фонд надає 24 види медико-соціальної допомоги відповідно характеру отриманої травми та профзахворювання. По суті, для тисяч людей, в життя яких миттєво увірвалася трагедія, Фонд став незамінним помічником.

Так, нашим відділенням виконавчої дирекції в поточному році було відшкодовано шкоди 140 потерпілим на суму 1016,12 тис. грн. З них: 4 особи отримали допомогу у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю до її відновлення або встановлення інвалідності; 2 особи - одnorазову допомогу в разі стій-

кої втрати професійної працездатності потерпілому; 118 осіб - щомісячну грошову страхову виплату в разі часткової чи повної втрати працездатності, 1 - одноразову допомогу у випадку смерті потерпілого; 14 осіб - щомісячну страхову виплату особам, які мають на це право в разі втрати годувальника; 1 особі оплатили витрати на поховання потерпілого. Також 17 чоловік отримали різні види медико-соціальних послуг на суму 95,3 тис. грн.

Напередодні Дня працівника соціальної сфери вітаю всіх, хто зайнятий в ній, з професійним святом. Бажаю всім великого людського щастя, натхнення і надалі робити все можливе, щоб люди, які втратили здоров'я, виконуючи свій професійний обов'язок, якомога повніше відчували державну турботу про них.

Микола БІЛИЙ,
начальник
відділення Фонду

НА «ЯРМАРКУ ПРОФЕСІЙ»

*Хто не знає, куди пливати,
для того немає попутного вітру.*

Сенека.

Вибір професії - один з найскладніших і найвідповідальніших кроків в житті молодої людини. Визначитися з цим вибором юним щороку допомагають працівники Андрушівського районного центру зайнятості.

23 жовтня в приміщенні районного будинку культури відбувся «Ярмарок професій». Основна мета виставки-презентації - інформувати учнів загальноосвітніх шкіл району про спеціалізації, умови вступу, терміни навчання.

На ярмарок зібралися 500 випускників шкіл району та ті, хто зацікавлені в молодій енергійній зміні - роботодавці, представники 20 навчальних закладів області.

Далеко не всі юнаки і дівчата вміють скористатися свободою вибору. Бо інтерес до професії і професійний інтерес - не одне і те ж. А щоб не допустити помилки, варто знати і зміст професії, і її потребу на ринку праці. Вірно обрана майбутня професія є запорукою успіху, стабільності, самореалізації. Зустріч з роботодавцями та представниками навчальних закладів допомогла випускникам зробити правильний вибір. Бо якщо помилишся - марно втратити кілька років і чималі гроші на навчання професії, за якою важко знайти роботу, або яка не приносить задоволення.



Під час зустрічі старшокласники отримали вичерпну інформацію про професії, які можна опанувати в пропонуваніх навчальних закладах, про умови вступу до них, організацію дозвілля студентів тощо. Школярі мали можливість отримати буклети та брошури з інформацією про презентовані навчальні заклади, поспілкуватися з їхніми представниками, отримати відповіді на питання, які їх хвилювали, а також подивитися відеофільми про студентське життя.

Варто зауважити, що 38 учнів із числа випускників ско-



рились можливістю пройти профдіагностичне обстеження, яке пропонували працівники відділу організації профорієнтації обласного центру зайнятості. Також були представлені профінформаційні матеріали служби зайнятості та надана інформація про професії, за

якими можливе навчання за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

За словами працівників служби зайнятості, нині попитом на ринку праці користуються саме робітничі професії. Тому фахівці і радили випускникам шкіл, які не хочуть поповнити лави безробітних, йти здобувати профтехосвіту.

Ми впевнені, що «Ярмарок професій» в значній мірі допоміг випускникам зорі-

єнтуватися, ким вони стануть після закінчення школи, щоб вибір був правильний, а зусилля і дітей, і їх батьків не виявились марними.

Любов КАЙЗЕР,
спеціаліст районного
центру зайнятості